Задания
Математика, 11 класс

*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.

1. В первую минуту рыбалки рыбак поймал 1 рыбку, во вторую минуту – 2 рыбки, в третью минуту – 4 рыбки, в четвертую минуту – 8 рыбок и т.д. Сколько всего рыбок поймал рыбак за 10 минут?

A)  3610

B)  1023

C)  3242

D) 1204

2. В трапеции ОРКТ с основаниями ОР и КТ диагонали пересекаются в точке М. Площадь треугольника ОРМ равна 72, площадь треугольника КТМ равна 50. Найдите площадь трапеции ОРКТ.
A)  242 

B)  384

C)  232

D) 234

3. Три экскаватора различной мощности могут отрыть котлован, работая отдельно: первый – за 10 дней, второй – за 12 дней, а третий – за 15 дней. За сколько времени они отроют котлован, работая совместно? 
A)  2

B)  5

C)  3

D) 4
4. Сократить дробь: 
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A)  х-2

B)  х+5

C)  х+2

D)  х+3

5. Периметр прямоугольника равен 34, а площадь равна 60. Найдите диагональ этого треугольника.

A) 13

B) 12

C) 14

D) 11

6. Какой цифрой заканчивается число 1111 + 1212 + 1313 
A)  1

B)  2

C)  0

D)  3

7. Первую половину пути мотоциклист ехал со скоростью 11 (км/час). Взглянув на часы в середине пути, он решил увеличить скорость на 20% и ехал с этой скоростью вторую половину пути. Какова средняя скорость мотоциклиста? (Ответ округлён до целого числа.)
A)  16 км/час
B)  18 км/час
C)  22 км/час
D) 12 км/час
8 . Решить систему: 
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A)  х = 4, у = - 3.

B)  х = 5, у = - 2.

C)  х = -5, у =  2.

D)  х = 8, у = - 1.

9. Каждый из двух рабочих одинаковой квалификации может выполнить заказ за 15 ч. Через 5 ч после того, как один из них приступил к выполнению заказа, к нему присоединился второй рабочий, и работу над заказом они довели до конца уже вместе. За сколько часов был выполнен весь заказ?  
A)  10 часов.

B)  12 часов.

C)  9 часов.

D)  5часов.

10. Поставьте знаки модуля так, чтобы равенство стало верным: 1-2-4-8-16=19.   

A)  |1-2|-|4-8|-16=19

B)  |1-2-|4-8|-16|=19

C)  ||1-2|-|4-8|-16|=19

D)  ||1-2|-4-8-16|=19

11. Зарплату учителя в начале года повысили на х%.  Затем новую зарплату через месяц повысили на 2%. В результате двух повышений зарплата увеличилась в 1,224 раза. На сколько процентов зарплата была повышена в первый раз?

A)  10%

B)  20%

C)  30%

D)  15%

12. В треугольнике СМК точка А лежит на стороне СМ, СА = 4, АМ = 28, (СКА = (СМК, (С = 45(. Найдите площадь треугольника СКА 
A)  16

B)  18

C)  12

D) 14
13. 13. Смешали 4 л 15%-го раствора соли с 5 л 20%-го раствора соли. К смеси добавили 
1 л чистой воды. Какова концентрация полученной смеси? 
A)  12%.

B)  18%.

C)  26%.

D)  16%.
14. Из порта A в порт B отправился катер. Одновременно с ним из порта B в порт A отправилась моторная лодка. Катер прибыл в порт B на 2 часа быстрее, чем моторная лодка прибыла в порт A, а их встреча произошла через 45 минут после начала движения. Сколько часов двигалась моторная лодка из порта B в порт A?
A) 3

B) 8

C) 2

D) 4
15. Какое количество 8 % - го водного раствора сухого вещества надо взять, чтобы его можно было развести водой до получения 100 граммов 5 % - го раствора этого же вещества?

A)  36,5

B)  38,5

C) 62,5

D) 34,5
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